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ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав  

ПІБ 
 

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради, як орган опіки та піклування, 
розглянув заявуПІБ, вивчив документи, зібрані службою у справах дітей виконавчого 
комітету Софіївської селищної ради щодо надання висновку про доцільність позбавлення 
батьківських прав ПІБ відносно малолітнього сина ПІБ, дійшов такого висновку. 

 У ході вивчення матеріалів було встановлено, що громадяни ПІБ, 22.04.1992 р.н., та 
ПІБ, 02.09.1996 р.н., вступили до шлюбу 12.03.201* року (свідоцтво про шлюб серія І-КИ 
№ **** від 12.03.201*, вид. Красногвардійським відділом ДРАЦС Дніпропетровського  
міського управління юстиції). 

11.07.2016 у подружжя народився син ПІБ (свідоцтво про народження серія І-КИ № 
*** від 20.07.201*, вид. Красногвардійським районним у місті Дніпропетровську відділом 

ДРАЦС Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області). 
З грудня 2019 року подружжя перестали проживати однією сім'єю і ПІБ повернувся 

на постійне місце проживання до батьків за адресою: с. ***, вул. ***, буд. 18А 
Криворізького району Дніпропетровської області. Зі слів бабусі хлопчика, у січні місяці 
2020 року батько забрав сина від матері через вживання нею алкогольних напоїв та 
неналежне виконання батьківських обов'язків (часто залишала дитину без догляду). Ім’я 

дитини разом з батьком, дідусем та бабусею (ПІБ та ПІБ) проживали однією сім'єю за 
вищевказаною адресою. Мати не повернулася по дитину, тільки декілька разів 

телефонувала. 
12.08.2022 року ПІБ загинув захищаючи Батьківщину біля населеного пункту Соледар 

Донецької області (свідоцтво про смерть серія ІІ-КИ № *** 17.07.2022, вид. Софіївським 
відділом ДРАЦС у Криворізькому районі Дніпропетровської області Південно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).  Розпорядженням 
селищного голови Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської 
області від 17.08.2022 № 114-од. «Про тимчасове влаштування дитини», малолітнього ПІБ 

тимчасово влаштовано до сім'ї рідної бабусі ПІБ.  

За період з кінця 2019 року і по цей день, ПІБ декілька разів бачила сина та передала 
для хлопчика мізерну кількість подарунків. Грошові перекази на задоволення потреб 
дитини не надавала. Протягом поточного року мати не з'являлася особисто, не давала про 
себе знати, не телефонувала (запевняє, що дідусь та бабуся заблокували її у телефоні сина). 
На останній день народження (ім’я дитини) передала своєю мамою, яка приїздила привітати 
онука,  кошти на рюкзак у сумі 500,00 грн.  

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини ПІБ заявила, що не має заперечень, 
щоб її син ПІБ тимчасово проживав у сім'ї рідної бабусі ПІБ, мотивуючи свою згоду 
безпечністю місця проживання дитини, гарним відношенням хлопчика до бабусі та дідуся 
та небажанням забирати сина силою. Але категорично виступає проти позбавлення її 
батьківських прав. 

Оскільки гр. ПІБ самоусунулася від виконання своїх батьківських обов'язків, не 
цікавиться життям, розвитком сина, його станом здоров’я, не зустрічається з дитиною, не 
спілкується з ним за допомогою технічних засобів зв'язку, не надає коштів для утримання 
дитини, не сприяє його оздоровленню, а це у свою чергу означає, що вона ухиляється від 
виконання своїх батьківських обов’язків; враховуючи факти, що хлопець не виявляє 
бажання проживати з мамою (психологічна характеристика психолога від 19.08.2022), 



називає «мамою» бабусю; гідні умови, які створили дідусь та бабуся для проживання, 
навчання та розвитку дитини; нестабільне становище мами щодо заробітку, місця 
проживання, відсутність заперечень від мами, щоб хлопець тимчасово проживав із бабусею 
та дідусем, орган опіки та піклування вважає доцільним позбавити батьківських прав ПІБ, 

02.09.1996 р.н., відносно її малолітнього сина ПІБ, 11.07.2016  р.н. 
 

 

В.о. селищного голови                                          Людмила НАЗАРЕНКО 

 

 

 


